Baron cepuja Eas-z e 4eTHpUOCOBUHCKY OTBOPEH BaroH 3a MPeBO3 HAa pa3HM TOBApU 3a KO HE €
noTpeOHa 3alITUTa Of aTMOCBEPCKHU BiWjaHWja. [IOKOJIKY € MOTpeOHO fla ce M3BPIIM 3aIITUTa
Ha TOBApOT O] aTMOCBEPCKM BJIMjaHWja, MOXE Ja ce ymnoTpedaT BaroOHCKM MPEKPHUBAYM.
JIpBeHHOT TOJl TMOTOJIEH € 3a BO HEro Jla MOXKE Jla ce 3aKOBYBaaT Pa3JWYHU CPEJICTBA KOHU
CIIyKaT 3a CIIpeuyBamhe WM OTpaHMYyBame Ha MOMECTYBAaHETO HAa TOBAPOT AJIKUTE KOU Ce
HaofaaT Ha YEJIHUTE W CTPAHWYHUTE CTPAHUIMU CJyXKaT 3a 00e30eflyBame Ha TOBApOT CO
Bp3yBamhe, WJIN MaK 3a BP3yBamke Ha MPEKPUBAUNUTE.

ITocrojat 4 paznuunu odenexyBama Ha BaroHuTe of] cepuja Eas-z. Baronure o cepuja 595 u
596 ce BaroHu co ApBEH MaToC, fJoficKa BaroHuTe of cepuja 597 m 598 ce BaroHu co mMeTajeH
maToc.
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Hajronema jossonena 6p3nHa

100 km/h

Homxuua npeky of6ojHuIH Lpo 14040 mm
Bkynua pucnna Hmax 3388 mm
Pacrojanne nomery cTo)epHTe Ha BPTEKHUTE OCHOBH A 9000 mm
Bpoj na ocorunn 4
IMpoceuna concreeHa Maca 22t
NOKHHA L 12710 mm
HHPHHA B 2760 mm
YToBapen npocrop BHCHHA HA CTPAHUIATA H 2000 mm
MOBPIIHHA 35,3 m?
BOJIYMEH 72 m?
Bucuna na nojror o M Hp 1230 mm
HocupocT Ha BaroHoT 58 t
6poj 4-6
CrpaHHyHH BpaTH LIMPHHA Ha OTBOpUTE Bo 1800 mm
BHCHHA HA OTBOPHTE Ho 1800 mm
A B, B, c
Pacrep Ha rpaHHYHHTE ONTOBAPYBaka BO TOHH 1)
42,0 48,0 50,0 58,0
m —
Pacrep Ha onToBapyBare BO TOHH 3a NOSAHHEYHH TOBaPH a-a 3 16
Ha CPE[IHHA HA BATOHOT 2) b-b 5 23
c-C 85 39
[Tpeopna nnardopma =
Pauna kounuia =
[MpurBpHa KOUHKIA +

]) l"pamilmom OnoBapyBake KOH € HAMHIIAHO HA NOCTHHEYHA BArOHH MOMAT J1a GHaaT HE3IHAYNTENHO MOTONEMOD
HIH MOMAaN0 OTKOJKY WTO € HATHINAHO BO NPHKAXKAHHOT PpacTep WTo 3aBHCH OfI MacaTa Ha BArOHOT.

2) HOBBCIJ‘IEHOT‘O ONTOBAPYBA:A 3a MOCAHHCUYHH TOBAPH KOH € Ha

1HI BAFOHH MOXKAT f1a Gugat

HEZHAYMHUTEMHO NMOrojIeMo HIH NOMano OTKONMKY WTO € HAIHUIAHO BO NMPHKAMKAHHOT PACTED LITO 3aBHCH Of] MacaTa Ha BaroHoOT




